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Prot. n. 1596-C/14





Campobasso, 11/03/2016



PROF.









NATILLI Giuseppe









SEDE
	OGGETTO
	Programmazione Fondi Strutturali 2014/2020. Programma Operativo Nazionale: “Ambienti per l’Apprendimento”, finanziato con il Fondo Europeo di Sviluppo Regionale. Avviso prot. AOODGEDIF/9035 del 13/7/2015. Autorizzazione Piano Integrato di istituto a valere sull’annualità 2015/2016.  Codice identificativo 10.8.1.A1 - FESRPON-MO-2015-23 – CUP: H36J15000670007  

ATTIVITA’ E COMPITI DEL PROGETTISTA


L’attività e i compiti della figura esperta sono definiti dalle “Linee Guida per l’affidamento dei contratti pubblici di servizi e forniture di importo inferiore alla soglia comunitaria” per il Programma Operativo Nazionale 2014-2020 (pubblicate con nota del M.IU.R. prot. n. 1588 del 13 gennaio 2016) e dalle indicazioni specifiche relative all’implementazione dei progetti autorizzati, di cui gli aspiranti sono tenuti a prendere visione, reperibili sul sito del Ministero dell’Istruzione al link http://hubmiur.pubblica.istruzione.it/web/istruzione/pon/2014_2020. 

In particolare il progettista dovrà:

· Provvedere alla progettazione esecutiva dell’intervento FESR;

· Predisporre il piano acquisti secondo le indicazioni specifiche fornite dal Dirigente Scolastico per consentire l’acquisizione dei beni e delle forniture e la messa in opera degli stessi tramite eventuali convenzioni CONSIP o, in caso di impossibilità di adesione, tramite procedure di acquisizione in economia mediante RDO su MEPA secondo le procedure previste dal DECRETO LEGISLATIVO n. 163/2006 e dal D.I. n. 44/2001;
· Predisporre il capitolato tecnico facendo riferimento solo alla tipologia e alle caratteristiche tecnologiche dei beni da acquistare (senza indicazione di ditte produttrici o distributrici);

· Verificare la piena corrispondenza tra le attrezzature acquistate, quelle indicate nell’offerta prescelta e quelle richieste nel piano degli acquisti;

· Registrare, nell’apposita piattaforma telematica dei Fondi Strutturali PON, i dati relativi al Piano FESR;

· Provvedere alla compilazione, nella medesima piattaforma telematica, della matrice degli acquisti;

· Provvedere alla registrazione di eventuali variazioni alla matrice degli acquisti, che si rendessero necessarie;

· Redigere i verbali relativi alla sua attività








 IL DIRIGENTE SCOLASTICO
   



    



dott.ssa Maria Cristina BATTISTA
